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Η πρώτη κούκλα με αναπηρία στον κόσμο μόλις 
κυκλοφόρησε
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η 

Βρετανική εταιρία κατασκευής παιχνιδιών, Makies, μόλις κυκλοφόρησε την πρώτη 
κούκλα στον κόσμο με αναπηρίες. Η έμπνευση για την κυκλοφορίας της 
συγκεκριμένης κούκλας τους ήρθε από την κοινωνική εκστρατεία των Μέσων 
Μαζικής Ενημέρωσης, “Toy like me.” Η εκστρατεία ενθάρρυνε τους γονείς των 
παιδιών με αναπηρίες, να προσαρμόσουν τα παιχνίδια των παιδιών τους, ώστε να 
μοιάζουν περισσότερο με κανονικούς, φυσιολογικούς ανθρώπους. Στην συνέχεια τα 
αποτελέσματα δημοσιεύτηκαν στο διαδίκτυο.
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Άνθρωποι από όλο τον κόσμο δημοσίευσαν φωτογραφίες των παιδιών τους με τις 
κούκλες που έφτιαξαν και σύντομα όλη η εκστρατεία έγινε viral. Τώρα, επαφίεται 
στην βούληση όλων των εταιριών κατασκευής παιδικών παιχνιδιών να φτιάξουν 
κούκλες, προσαρμοσμένες στις ανάγκες και την εμφάνιση των παιδιών με 
αναπηρίες.



Οι φωτογραφίες με αυτό το θέμα όλο ένα και πολλαπλασιάζονται, αποδεικνύοντας 
την δημιουργικότητα και τα μεγάλα άλματα, που έκαναν οι γονείς για να φτιάξουν 
τις συγκεκριμένες κούκλες.

 

Ακολουθώντας το ρεύμα της εκστρατείας, η εταιρία Makies κυκλοφόρησε μια 
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σειρά από κούκλες, δίνοντας τους το ίδιο όνομα με την εκστρατεία “Toys like me”.

 

Για την κατασκευή τους η εταιρία χρησιμοποίησε την τεχνολογία 3D-εκτύπωσης, 
για να κατασκευάσει βοηθήματα ακοής και βάδισης, καθώς και εκ γενετής 
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σημάδια.

 

Στο μέλλον η εταιρία σκοπεύει να κυκλοφορήσει μια κούκλα σε αναπηρικό 
καροτσάκι, καθώς και μια κούκλα που θα φτιάχνει ο πελάτης με τα 
χαρακτηριστικά που επιθυμεί. Αυτό σημαίνει, ότι οι γονείς θα μπορούν να 
παραγγείλουν μια κούκλα προσαρμοσμένη στις ανάγκες του παιδιού τους.
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Επίσης, θα είναι διαθέσιμα βοηθήματα ακοής, ακουστικά και σκύλοι- οδηγοί.
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Η εταιρία ελπίζει, ότι με αυτόν τον τρόπο θα βοηθήσει την κοινωνία να αποδεχτεί 
και να συμπεριλάβει μέσα της τα παιδιά με αναπηρία, χωρίς να τα αναγκάζει να 
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ακολουθήσουν ανέφικτα πρότυπα ομορφιάς, στα οποία όλοι συνηθίζουμε, καθώς 
μεγαλώνουμε.
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Πρόκειται για μια εκπληκτική πρωτοβουλία, που βοηθάει όλα τα παιδιά 
ανεξαιρέτως να γίνουν όσο πιο ευτυχισμένα και χαρούμενα μπορούν.
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